**13.07.2012 г.** Владимир Коган назначен заместителем главы Минрегиона России - главой Росстроя

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 11 июля 2012 г. №1227-р на должность заместителя Министра регионального развития - руководителя Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству назначен Владимир Игоревич Коган.

По мнению экспертов, первоочередные задачи для нового руководителя нового Росстроя - это гармонизация строительных норм и правил, восстановление производства стройматериалов и строительной науки, решение проблем ценообразования в строительстве и ЖКХ и, наконец, повышение доступности жилья.

Российские строители считают, что когда перестал существовать Госстрой, отрасль "обезглавили", а деятельность старого Росстроя и Минрегиона не дала ощутимых результатов.

Воссоздание Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству позволит собрать в единое целое все направления строительной отрасли и возможность выработать стратегию развития стройкомплекса в РФ, расставив четкие акценты, надеются участники строительного рынка.



Владимир Игоревич Коган родился 27 апреля 1963 года в Ленинграде.

В 1983 году окончил Ленинградский политехнический институт, в 1989 году - Ленинградский инженерно-строительный институт.

В 1983-1985 годах служил в армии.

В 1989-1990 годах - механик ОМК Автобаза Госкоминтурист СССР (Ленинград).

В 1990-1992 годах - замдиректора Ассоциации предприятий и обществ "Инвест".

В 1992-1998 годах - гендиректор СП "Петровский трейд Хаус" (Санкт-Петербург).

В марте 1994 годах был избран замглавы совета Промышленно-строительного банка Санкт-Петербурга.

С апреля 1996 года - председатель наблюдательного совета ОАО "ПСБ".

С октября 1996 года - член совета при правительстве России по вопросам банковской деятельности.

С апреля 1997 года - президент ФПГ "Северо-Западное продовольственное объединение "Вита".

В 1998-2005 годах - президент ЗАО "Банкирский дом "Санкт-Петербург".

В 2005 году - гендиректор ФКП "Северо-западная дирекция Госстроя России - Дирекция комплекса защитных сооружений города Санкт-Петербурга от наводнений".

С декабря 2005 года по июль 2008 года - замглавы Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

С июля 2008 года по август 2011 года - директор департамента капитальных вложений Минрегиона.

С июля 2012 года - глава Федерального агентства по строительству и ЖКХ - замглавы Минрегиона.

Председатель совета директоров ОАО "Мосметрострой".

Кандидат экономических наук.

В 2010 году был награжден орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени.

Женат, четверо детей.